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Egy élvonalbeli cég
Alexander Wiese

Alig néhány röpke év alatt sikerült a dél-
koreai ARION cégnek, magas minőségű digi-
tális előfizetői vég-készülékek (set top boxok)
gyártásával, nevet szereznie. Az 1999-ben 
alapított ARION már a következő évben meg-
kezdte a digitális vevőegységek kivitelét. Az 
ARION 2004-ben tett szert hírnévre, az első 
PVR-el ellátott iker-tuneres vevőegység beve-
zetésével.

2005-ben kezdtek el az ARION név reklámo-
zására költeni. A nagyobb ARION-épület lét-
rehozásának terve 2006 elején a Gyenggi-Do 
körzet An-Yang városában teljesült. A Szöul 
25 körzete közül a legdélebbikbe telepítetten 
is, könnyen elérhető a 4-es metróval.

Jelenleg több mint 100 alkalmazott dolgo-
zik a főhadiszálláson, akik közül 60 a kuta-
tásnak és fejlesztésnek szenteli az életét (R 
and D=Research and Developement). Négy 
alkalmazottuk található az ágazati irodáik-
ban Frankfurtban és Dubái-ban.További 60 
alkalmazottuk szorgoskodik a Dan Yang-i ipari 
központukban és hála egy 2005-ben aláírt 
társas vállakozási szerződésnek, 200 további 
alkalmazott talált munkát a kínai Shen Zhen 
tartomány Dong Guan városában. Az ARION 
ettől az évtől kezdve együttműködik az olyan 
műsorszóró állomásokkal mint amilyen a hol-
land Canal Digitaal és durván számítva 55 
millió US dolláros forgalmat valósított meg 
2005-ben. 2006-ra az ARION kissé alacso-
nyabb méretű forgalomra számít elsősorban 
az általános árcsökkenések miatt, de 2007-
re több mint 80 millió US dolláros forgalmat 
láttak elő.

Ez az optimizmus nagy részben az új HDTV 
technológián alapszik. Sam Chang marketing 
igazgató meggyőződéssel valja: „Hisszük, 
hogy a HDTV olyan robbanásszerű hatás-
sal lesz a piacra mint amilyen a színes tévé 
bevezetése volt annak idején. Ha egyszer már 
láttunk HDTV minőségű képet, soha többé 

ARION  a magas minőség gyártója 

Jason Lee úr az ARION elnöke és 
elnök-vezérigazgatója

Az ARION-palota Szöul déli részében

Az ARION-nak van egy nagyon egyszerű 
irányelve: ”A lehető legnagyobbra növelni a 
vállalat értékét azzal, hogy jó emberi gondos-
kodással kivívjuk a vásárlók elégedettségét. 
Az ő álma: „Vezető válalattá válni a digitális 
multimédia tartalmak vevőkészülékei gyártá-
sának terén”.

Az ARION jó úton halad hogy e céljait 
elérje!

Pillantás a Dong Guan-i szerelőszallagra

nem fogunk visszatérni a szabványos vagy az 
analóg tévéhez”. Az ARION hamarosan piacra 
fogja vetni saját első HDTV vevőegységét. Az 
AF-8000HDCI készülék be lesz mutatva egy 
teszt beszámoló keretében a TELE-satellite 
következő kiadásában. Röviddel ezután, a 
2007-es év első negyedének vége felé, az első 
személyi videorekorderrel (PVR) ellátott HDTV 
vevőegység kerül majd bemutatásra.

„A lapos képernyőjű tévék jelenlegi nép-
szerűsége a végső felhasználók körében fel-
gyorsítja ezt a fejlődést”, mondja Sam Chang, 
„mivel emelkedik a kereslet a szokásos szab-
ványos vevőegységek iránt amelyek HDMI 
(kitömörített „all-digital” hang/kép inter-
fész) kimenetekkel és Multi-Room személyi 
videórekorderrel (PVR-el) vannak ellátva. 
Chang úr szintén nagyon büszke arra, ahogy 
a cége a minőséget biztosítja. Az ARION 
vevőkészülékek úgy vannak tervezve, hogy 
pontosan működjenek minden földrajzi kör-
nyezetben. A minőséget biztosító csapat segít 
megelőzni, hogy hibás vevőkészülékek hagy-
ják el az üzemet.

Az ARION-nak az egész világ a látókörében 
van. Vevőkészülékeit ekszportálja a világ 
minden sarkába és ezek jól megfelelnek a helyi 
követelkményeknek. Kezdetben a hihetetlenül 
kicsiny, AF-1000 modelszámú, vevőkészülék 
volt a bestseller. Jelenleg az eladás főleg az új 
fejlesztésű HD-re és PVR-re öszpontosul a kis-
kereskedelemben, de alá lett írva néhány nagy 
üzleti szerződés is a szolgáltatókkal különböző 
hozzáférés korlátozó rendszer (CAS) / köztes 
rendszerekbe (Middleware) integrált előfizetői
vég-készülékekre.

Ime így indult az egész: az AF 1000 volt 
az ARION kezdeti sikerterméke

Pillantás a jövőbe : az ARION legújabb HDTV előfizetői
vég-készülé-
ke, az 
AF-8000HDCI


